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Cadre de pratique du plein air
88% Cours d'éducation physique

71% Activités parascolaires
64% Heures de classe

32% Journées pédagogiques

16% Service de garde
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F R E I N S  À  L A  P R A T I Q U E
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Coût des déplacements 

Manque de fond  

Temps de déplacement 

Manque d'équipement 

Manque de temps 

29 écoles primaires

6 écoles primaires et secondaires

8 écoles secondaires

1 centre d'éducation aux adultes

1 cégep

P R O F I L  D E S  R É P O N D A N T S

Les plus possédés       Les plus demandés

M A T É R I E L

Portrait du plein air en milieu
scolaire sur la Côte-Nord

                       Autres
                       13%
 

Ailleurs                                                                  Dans le quartier
dans la                                                                   ou aux alentours
municipalité                                                         de l'établissement
24%                                                                        (1 km ou moins)                 
                                                                                63%

Écoles participantes
à l'enquête

Écoles offrant
actuellement du plein air

Intérêt à offrir du
plein air dans le futur

45
80 79%

L I E U X  D E  P R A T I Q U E
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Données recueillies à l'hiver 2019 auprès des établissements scolaires de la Côte-Nord


